

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成29年1月11日

【事業年度】 第117期（自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日）

【会社名】 日本カーバイド工業株式会社

【英訳名】 NIPPON CARBIDE INDUSTRIES CO., INC.

【代表者の役職氏名】 取締役社長 松尾 時雄

【本店の所在の場所】 東京都港区港南二丁目16番2号

【電話番号】 03(5462)8200

【事務連絡者氏名】 経理部長 角田 尚久

【最寄りの連絡場所】 東京都港区港南二丁目16番2号

【電話番号】 03(5462)8200

【事務連絡者氏名】 経理部長 角田 尚久

【縦覧に供する場所】 日本カーバイド工業株式会社 大阪支店  
(大阪市中央区淡路町二丁目5番9号)  
株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成28年12月13日に提出いたしました第117期（自平成27年4月1日至平成28年3月31日）に係る有価証券報告書の訂正報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、改めて有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

- 第一部 企業情報
  - 第1 企業の概況
    - 4 関係会社の状況

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_線を付して表示しております。

### 第一部【企業情報】

#### 第1【企業の概況】

##### 4【関係会社の状況】

（訂正前）

（前略）

- （注）1 主要な事業の内容欄には、セグメントの名称を記載しております。  
 2 会社の名称欄 印は、特定子会社に該当しております。  
 3 ビニフレーム工業㈱及びダイヤモンドエンジニアリング㈱については、売上高（連結会社間の内部売上高を除く。）の連結売上高に占める割合が100分の10を超えております。  
 なお、主要な損益情報等は次のとおりであります。

名称	売上高 (百万円)	経常利益 (百万円)	当期純利益 (百万円)	純資産額 (百万円)	総資産額 (百万円)
ビニフレーム工業㈱	10,329	337	228	1,579	6,308
ダイヤモンドエンジニアリング㈱	6,839	166	28	225	<u>6,662</u>

- 4 持分は100分の50以下であります。が、実質的に支配しているため、子会社としております。  
 5 議決権所有割合の（ ）書きは間接所有割合を示しており、内数であります。

（訂正後）

（前略）

- （注）1 主要な事業の内容欄には、セグメントの名称を記載しております。  
 2 会社の名称欄 印は、特定子会社に該当しております。  
 3 ビニフレーム工業㈱及びダイヤモンドエンジニアリング㈱については、売上高（連結会社間の内部売上高を除く。）の連結売上高に占める割合が100分の10を超えております。  
 なお、主要な損益情報等は次のとおりであります。

名称	売上高 (百万円)	経常利益 (百万円)	当期純利益 (百万円)	純資産額 (百万円)	総資産額 (百万円)
ビニフレーム工業㈱	10,329	337	228	1,579	6,308
ダイヤモンドエンジニアリング㈱	6,839	166	28	225	<u>5,533</u>

- 4 持分は100分の50以下であります。が、実質的に支配しているため、子会社としております。  
 5 議決権所有割合の（ ）書きは間接所有割合を示しており、内数であります。